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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004283-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Francisco Martín 
Martínez, relativa a implicación de los centros directivos en actividades 
de evaluación y mejora, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, PE/004283, relativa a implicación 
de los centros directivos en actividades de evaluación y mejora, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita, P.E./004283, formulada por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
“grado de cumplimiento del compromiso de creación Club de Evaluadores”.

En respuesta a la pregunta con respuesta escrita formulada, le informo que 
las limitaciones presupuestarias han obligado a posponer la creación de un Club de 
Evaluadores.

No obstante, seguimos impulsando esta herramienta basada en la eficiencia, que 
permite realizar las funciones de asesoramiento, motivación e implicación de los centros 
directivos en actividades de evaluación y mejora, fundamentado en la adopción que 
nuestra Administración realizó del modelo EFQM.

De esta manera, a través del asesoramiento y apoyo a los centros directivos que 
así lo requieran, como los prestados en los procesos de autoevaluación realizados en el 
Servicio Territorial de Sanidad de León o en el Centro de Personas Mayores Avila II, se 
hace efectivo el interés y la validez de la apuesta por la excelencia.

Valladolid, 8 de julio de 2013.

LA CONSEJERA,
Fdo.: M.ª del Pilar del Olmo Moro.
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